
No. 項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 平均

1 明るく気持ちのいい挨拶ができる。 4 4 4 4 4

2 制服をしっかり着こなしている。 4 4 4 4 4

3 高校生らしい髪型で清潔感がある。 4 4 4 4 4

4 社会のルールや交通マナーを遵守している。 4 4 3 4 3.8

5 知らない人の指導も素直に受けれられる。 4 4 4 4 4

6 学業や資格取得等の勉学に励んでいる。 4 4 4 4 4

7 生徒会やボランティア活動に取り組んでいる。 4 4 4 4 4

8 部活動に積極的に取り組んでいる。 4 4 4 4 4

9 生活・交通・頭髪服装指導等の生徒指導に熱心である。 4 4 4 4 4

10 授業や資格取得等の学習指導に熱心である。 4 4 4 4 4

11 部活動の指導に熱心である。 4 4 4 4 4

12 教育者として相応しい容姿・服装等である。 4 4 4 4 4

13 思いやりのある言葉遣いや行動ができている。 4 4 4 4 4

14 学習の習慣化を図っている。 4 3 3 4 3.5

15 基本的生活習慣の確立に努めている。 4 4 3 4 3.8

16 個々に応じた進路指導を実践している。 4 4 4 4 4

17 専門教育のために施設設備が整っている。 4 4 4 4 4

18 掃除が行き届き，環境美化に配慮している。 4 4 4 4 4

19 情報発信に配慮している。 4 4 4 4 4

20 地域に必要とされる努力をしている。 4 4 4 4 4

〇　小学校や地域との交流が盛んになってきており，ボランティア活動にも積極的である。

〇　色々なところから学校に対する意見が聞こえてくるが，評判は大変良い。

「４」：そう思う，「３」：まあまあそう思う，「２」：あまり思わない，「１」：まったく思わない
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